
Mathématiques- Les tableaux de proportionnalité date

1/ Trouve le nombre qui permet de passer d'une li*ene à I'autre. (Complète la bulle.)
Ensuite. complète le tableau.
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2/Crée et complète deux tableaux de proportionnalité de ton choix.

3/Les tableaux suivants sont des tableaux de proportionnalité. sauf un ! Barre I'intrus.
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4ltrbici la taleur nutrilionnelle de biscuirs sucrés :
pour 2 biscuits :
112 kcal (kilocalories) 1 g de protéines 16 g de glucides (sucres) 4,5 g de lipides (graisses)

Complète le tableau de Blqpeilionnalité qui te pe r la valeur nutritionnelle oour 4 biscuits.
12 biscuits. 1 biscuit et 3 biscuits.

Construis le *eraphique correspondant à ce tableau (seulement les colonnes biscuits et kcal).
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